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VVaassttee  CCoommmmiissssiiee  vvoooorr  TTaaaallttooeezziicchhtt  
WWaarraannddeebbeerrgg  44    ––  11000000    BBRRUUSSSSEELL  

_________________________________________________________________  
 

   Brussel,  3 juli 2018 
 
 

Uw brief van:  
Uw kenmerk:  
Ons kenmerk: 50.195/II/PF 
 
 
 
 
 
 

 

 
Mijnheer de gedelegeerd bestuurder, 
 
 
Ter zitting van 29 juni 2018 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 
Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht ingediend door een Franstalige 
patiënt. De klacht heeft betrekking op het feit dat betrokkene als Franstalige een 
Nederlandstalige factuur heeft ontvangen. 
 
 
 
         * 
     *          * 
 
 
 
 
Het Universitair Ziekenhuis Brussel is een Nederlandstalige mono-communautaire instelling 
en wordt derhalve niet als een openbaar ziekenhuis aangezien. 
 
Dit betekent dat het in principe niet aan de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 
gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT) is onderworpen.   
 
Vermelde in het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest gelegen ziekenhuizen vallen enkel onder 
de SWT (artikel 1, § 1, 2°) wanneer zij: 
 

- een publieke opdracht uitoefenen die de grenzen van een privaat bedrijf te buiten gaat; 
- en die de wet of de openbare machten hun hebben toevertrouwd in het belang van het 

algemeen. 
 
Dit is met name het geval bij het organiseren van een door de bevoegde overheidsdienst 
erkende spoedgevallendienst en/of een Medische Urgentie Groep (MUG).   
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Uit de klacht kan niet worden opgemaakt dat de medische handelingen die voorwerp 
uitmaken van de Nederlandstalige factuur plaatsvonden in het kader van dringende medische 
hulp (MUG).  
 
De VCT kan enkel vaststellen dat het Universitair Ziekenhuis Brussel in casu niet aan de 
SWT is onderworpen.  
 
De VCT oordeelt bijgevolg dat zij zich niet kan uitspreken ter zake.  
 
Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd. 
 
Met bijzondere hoogachting,     
 

De Voorzitter, 
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